SMedFE6H18 MBAMLSEUERSEE AR F11835

SM6FE6H1H MEAMUtSEitEESR MAZE $1188

x & & 2 m B —

BX®E 1 4 H X B F:REAEE

HERE ® B E & BE FH:oll BA

= G R QR p— M e i
R LA BHEER [ RER

& & w5 W &) H#EiE & # & D B & & Hm EE
A& ®E Xor (AR TR AT BIEfR) e ks (A& &M %HE
W B K W1 M B ¥ XE # B MNF ET # B) I T

FIBERT El ET EE BT ZH IE
Ml B BRE ®K Bl HT BLE AR
2 8 MEHED EE JET

FE 8 (&8> 57)

AHIGAEEE IR Y 538 anmng)

1.tk s il oh 54 2. g ntTh I3

ll

HiE HE BETET FHFEM
B Er 2im &k
H E— miE =BT
¥ HE EH IEW
A0 BIH R T AR A K=
muyGE *HE N ET (EE8)
ZEBOTEIZIINET,

TREBHERZBHEWHLUET,

DDA O

PEEHBE&Y

ORODETDD DD DD DD DDDR

<>

Al 6 EEAL A SO = 28 A T

ta@utiEs  MASER
XEhE 2 B

AMOEE D FMAZHREIISHISHEKICEBREFEO 2B T
HKZADBENTEELE,

FEEEEII RSV EBRROECHH D, 65D RTFOHERINRZN
LELEMN, Z0E3ENZRL. G244 0KHIT1644 (R64F4ARK
RE) OMEEHEDORSTFORBHEERETLIZEICRDE L

HEMFRTEREMNES, 2BABE BRETUHOVWEE, vy
BEHEE HAEE. MEOEEEIMHOBGEE SmETY 7O
ERBEEZZEBLELAEN, SEERLIDLPHORNWEXZHIE
LET,

#tw7=& vl 1348, 6A. 10H, 1HD4EIEITLTHD X,

REHRE TIINMARLEIL2,951,743M., ZHE#HIZ1,706,1631 TREEFBRSII.
1,245,580 &0 FE LA, 11ARFEL TWEAVDDERE TOERBBENPILICE >4,
BBENZDITR>TNET,

ESBEBRTIIRN2%II844,000M,. ATFE£IZI501,220MH. mKRBMITEGWEEIZ
204,360/, #HFZEL13454,420MTLZ. BIERENBLTEHTOLDEEED TH%E
HOMEDTINWELE,

FHEBEICELDETE, 2050365 ELO—ABES LHFHIZII084 5 TEAEOD
20.6% & HEDBEHICRD, RF02NELREOLXBEE2AEIE, B TRLLTERTES
RERHENBRECRDERUENTVRET,

ZDEDIZH, BEASEAREETERL THET R EEFERIIkE RIEA -G
REIFRERDERA.

SHBITHEMBN— R ER > THOHATENIETOT, BROZZBEZHAIZLXD
BEVWHL EITET,




SM6dFE6/81H B EMtSEuRES AR ES Fg1182
ARG B s
A # W M R X B B R & = i
R6 Otz X 0 EE117T8)FETI4/1) O®Ex (4/11)
4 OELEA (4/23)
N6 B L H#84(5/15) ORF@EEY +—F > 7 (5/19) O E= (5/9)
5 O#= (5/15)
OF = (5/30)
OftH7Z L D (E1188)FTI6/1) Ot A E7E £ D 0 (6/9) O®E= (6/13)
VX EBE i =(6/12) OFE#H= (6/127)
6 | OBl BMAREDTA=G/ )
OY o EBHAS
Or7xy h7—2(6/27)
VHBEEZHZ T 2EHAR(7/6) O®%kEB= (711
7 |OBuEdER" ) OF%i= (7/29)
ORI =&ER (7] )
. O R S 2 A KB RE8/4) O%E= (8/8)
OfARSD S EEEDD(8/15) OFXi= (8/29)

Or 7y F7—2(9/26)

O AR X B S FIHR(9/1)

O®%E= (9/12)

? OB3H2 (9/26)
Ot & 0 (B1192)FTI(10/1) HRE RS0 (10/16, 17, 18) O E2 (10/10)
VNENWEERT T X7 4/VL(10/6) O AR X ZBEEL(10/26) OFE#EH4 (10/31)

oo msmes 0)

VET2E BB RSB R2(10/8)

B VS H A HE(L1/21 ~ 11/22) O R AE£X(11/10) O®B2 (11/7)
O—BBEDK - BHEFERAL/ ) OF L (11/28)

. VH IR 2R R 2(12/7) O/ RAEAE R AHRIR(12/8) OREZ (12/12)

OfFFXERINL—R(12/22) OF 2 (12/23)
Ol & 0 (EB1202)FFI(L/1) ORKIZ7=5 %85 2(1/3) O®RE2 (1/9)

RT| ok 30 s O& 3 ELD(1/19) OF L2 (1/30)
OY O VEBHRES (2) OIRAK: K 2 2Rt 2 (1/26)

, | VEBRRRMIIBHESCID ORKT 5 > - REEAE/) OREZ (2/6)

OFEH2 (2/27)
OF 7%y hT—2(3127) ORE2 (3/6)

3 |OnEERER T OF &2 (3/27)

OEiaRoBET

O : fMMASTE EHETE

ViR HEETE

* FEME REREZRREATOHERDERTHREZERET D,

¥ [RAMRE>FRFOKI OOV, BABESINEZBIC

Eid D,

O : AKX ARETE

SM6FE6H1H8 B EMHtSERES MARSZED £1188
=
o] nﬁmfﬁrﬁ ﬁ% n’rllii%%.a -
I8 E <m (E (A—B)
1 B 1,245,580 | 1,525,771 | —280,191
2 ZEEEBRE 870,000 915,600 —45,600
FREWM 70,000 71,600 —1,600 | x1
SRS 800,000 844,000 —44,000 | x1
3 RsrDEREER 306,000 306,000 0| x2
4 HFREESE L& 189,000 204,360 —15,360
HFEZEEEBRTS 0 0 0
FEABI U d Va HEE T 1R 189,000 204,360 —15,360 | %3
5 #FHf& 0 0 0
6 MDA 10 12 —2 | FreFlE
& 5} 2,610,590 | 2,951,743 | —341,153
0% - &% EA{fy Bhpk Bhpkse (M)
%1 FTRE® 1,400 [ 100 M 50.0% 70,000
S lE = 800 O 1,000 M 100.0% 800,000 H
. pempes , 270,
K2 | B DR TN T T T 3000
X3 | RABTHNES 1,350 O 140 /M 100.0% 189,000 [
o | (B4 : /)
B E PRRET | "heg” |2 ® o=
A H A) (B) (A—B)
1 HB 60,000 108,044 —48,044 |REHEER. FEHE
HHBR 100,000 120,731 —20,731 | > 7 NH F. FIAR. EIRI
3 HEH 1,300,000 | 1,078,062 221,938
7o i A S SE 1 200,000 225,000 —25,000 |&EX. o>
FAF 0 HEME S 3 400,000 404,000 —4,000 | RSP 0HEHERIED R
(RS 10,000 0 10,000
B S5 Al i By 40,000 33,000 7,000 |EMEEBRICH
e SRR R ) 20,000 8,892 11,108 | AR#EICT3M@
—HiE DO HEE 100,000 19,680 80,320 MR MhE L ¥EERES
BARET I dWHEEREEY 250,000 245,760 4,240 |74 &3
FlRHEY 250,000 121,730 128,270 |FRE(ERAE)
R 30,000 20,000 10,000 | &z o z 9o, DER
4 PHEE 30,000 0 30,000 | &t HzR 2%
5 JRHE 150,000 100,000 50,000 |#i#72 & 0 RfT
6 MahHE 285,000 289,326 —4,326
A X Bk & 190,000 206,700 —16,700
FHEERE & 85,000 75,626 9,374
Eii 10,000 7,000 3,000 | X 1&m]
7 T 50,000 10,000 40,000
| et 50,000 10.000 40,000
x W® & Gt 1,975,000 | 1,706,163 268,837 |
REEBRB B & 635,590 | 1,245,580
= at 2,610,590 | 2,951,743

X1, WEWET A7 4 NIVEBS.

HiEiEz s <75 EHHE. BEBHTRER

-3 -




